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ACTA Nº 05/2017  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota, a 20 de Febrero de 2017, en el  “SALÓN VIP 
DEL ESTADIO MUNICIPAL LUCIO FARIÑA FERNÁNDEZ” ,  en presencia del  Secretar io 
Munic ipal (s)  Fernando García Corvalán  quien actúa como Ministro de Fe, del  Concejal  
Mauric io Ávi la Pino, Concejal  Alejandro Vi l larro el  Cast i l lo ,  Concejal  José Antonio 
Rebolar Rivas, Concejal  Ramón Balbontín Leiva, Concejal  Marco Vergara Truj i l lo y 
Concejal  Si lvio Ibaceta Astudi l lo,  Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios, s iendo 
las 17:30 horas.  
 

Concejal  Roberto Vergara Saavedra  y Concejal  Carlos Pacheco Díaz ausentes en la 
Sesión.  

   
T A B L A  

 

 
1. CUENTA SR. ALCALDE. 
2. ADJUDICACIÓN DENOMINADA “SERVICIO DE DIFUSION DE ACTIVIDADES Y/O PROGRAMAS 

MUNICIPALES A TRAVES DE MEDIOS IMPRESOS AÑOS 2017-2018”. 
3. ADJUDICACIÓN DENOMINADA “CONCESIÓN ÁREA PLAZA DE ARMAS DE QUILLOTA – SAN 

PEDRO, PARA VENTA DE SEGURO AUTOMOTRIZ OBLIGATORIO”. 
4. APROBACIÓN  PRESUPUESTO DE MANTENCIÓN DE OBRAS DE PROYECTO DENOMINADO 

“PROYECTOS DE DISEÑO DE INTEGRACIÓN BARRIAL CERRO MAYACA BAJO”. 
5. MODIFICACIÓN PRESUPUESTO Nº1/2017 DEPARTAMENTO SALUD. 
6. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 01 DEPARTAMENTO EDUCACIÓN. 
7. ADJUDICACIÓN DENOMINADA “MEJORAMIENTO ALUMBRADO PÚBLICO BARRIO HERMANOS 

CARRERA Y LA CONCEPCIÓN I Y II, COMUNA DE QUILLOTA”. 
8. ADJUDICACIÓN DENOMINADA “CONTRATO DE SUMINISTRO ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE 

CONSTRUCCIÓN EN GENERAL PARA EL DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, REDQ, COMUNA DE  
QUILLOTA”. 

9. ADJUDICACIÓN DENOMINADA “CONCESION DE KIOSKOS ESTABLECIMIENTO 
EDUCACIONALES DE QUILLOTA RED-Q”. 

10.  APROBACIÓN PATENTE DE ALCOHOL DE RESTAURANT NOCTURNO A NOMBRE DE EDGARD 
JORQUERA MONTECINOS. 

11. APROBACIÓN PATENTE DE ALCOHOL DE RESTAURANT DIURNO A NOMBRE DE EDGARD 
JORQUERA MONTECINOS. 

12.  APROBACIÓN PATENTE DE ALCOHOL DE RESTAURANT DIURNO A NOMBRE DE JUAN LUIS 
ZELADA DINAMARCA. 

13. APROBACIÓN PATENTE DE ALCOHOL DE RESTAURANT NOCTURNO A NOMBRE DE JUAN LUIS 
ZELADA DINAMARCA. 

14.  APROBACIÓN PATENTE DE ALCOHOL DE DEPÓSITOS BEBIDAS ALCOHÓLICAS A NOMBRE DE 
HUGO ULLOA FUENTES.  

15. NÓMINA DE CONTRATOS A HONORARIOS AÑO 2017 – DEPARTAMENTO DE SALUD. 
16. VARIOS: 
16.1 ADJUDICACIÓN DENOMINADA “CONTRATACIÓN SERVICIO EN EL RUBRO DE IMPRESIÓN Y 

SERVICIOS GRAFÍCOS VOLANTES O FLYERS, DÍPTICOS, TRIPTICOS, TARJETAS DE 
PRESENTACIÓN, INVITACIONES, OTROS AÑOS 2017-2018”. 
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1.  CUENTA SR. ALCALDE. 

 

Sr. Alcalde informa acerca de su viaje a Dubai, como expositor en la Cumbre Mundial de Gobernantes 
que se realizó entre el 11 y el 14 de Febrero de 2017. Recibió una invitación del Gobierno de Dubái, 
específicamente del Ministerio de la Felicidad, para participar en este evento. 
Hace muchos años que se realiza la Cumbre Mundial de Gobernantes donde participan las principales 
Instituciones de Gobierno y de la Economía Mundial. Este año ellos quisieron realizar una cumbre 
relacionada con el tema de la felicidad, el día anterior a la Cumbre Mundial de Gobernantes. 
El Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) a nivel mundial ha destacado y 
celebrado la investigación que hizo (PNUD) de Chile, a propósito del bienestar y felicidad. Ellos 
recomendaron al Gobierno de Dubái, que conocieran el Programa y Estudio del PNUD que se hizo en 
Chile. Así fue como la Ministra de la Felicidad llegó a Chile hace algunos meses, y el Encargado del 
PNUD de Chile le comentó que había una experiencia interesante en Quillota. La Ministra no alcanzó a 
visitar Quillota, sin embargo a las pocas semanas tuvo la deferencia de hacer llegar la invitación para 
tres personas, para exponer la experiencia de Quillota en este evento. El Gobierno de Dubái pagó los 
pasajes y el alojamiento, lo que permitió participar en esta cumbre mundial.  

 

Dr. Luis Mella Gajardo

ALCALDE MUNICIPALIDAD

DE QUILLOTA

INFORME VIAJE A DUBÁI, 
EMIRATOS ÁRABES UNIDOS (EAU)

“WORLD GOVERNMENT SUMMIT: GLOBAL DIALOGUE FOR HAPPINESS”

"CUMBRE MUNDIAL DEL GOBIERNO: DIÁLOGO GLOBAL PARA LA FELICIDAD"

 
 

•HELEN CLARK, DIRECTORA DEL PROGRAMA DE DESARROLLO 
DE LAS NACIONES UNIDAS

•HETSHERING TOBGAY, PRIMER MINISTRO DE FELICIDAD DEL 
REINO DE BUTÁN

•OHOOD BINT KHALFAN ALROUM, MINISTRA DE FELICIDAD DE 
EMIRATOS ARABES UNIDOS (EAU)

•FREDDY EHLERS, MINISTRO FELICIDAD DE ECUADOR

•ALENKA SMERKOLJ, MINISTRO ESLOVENIA

SEMINARIO SÁBADO 11.02.17

 
 



SECMU - CONCEJOS 2017  

ACTA 05/2017 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 05/2017    

LMG/HCM/DMB/jlm.- 

•PROFESOR DARRIN MCMAHON, PROFESOR DE HISTORIA, 
DARTMOUTH COLLEGE

•DR. ROBERT WALDINGER, DIRECTOR DEL GRAN ESTUDIO DE 75 
AÑOS DE FELICIDAD DE LA UNIVERSIDAD DE HARVARD

•PROFESOR MEIKE BARTELS, PROFESOR DE GENÉTICA DE LA 
UNIVERSIDAD DE AMSTERDAM

•PROFESOR RICK HANSON, NEUROPSICÓLOGO
PROFESOR ANDREW OSWALD, PROFESOR DE ECONOMÍA, 
UNIVERSIDAD DE WARWICK

 
 

•PROFESOR ED DIENER, PROFESOR DE PSICOLOGÍA, UNIVERSIDAD DE 
ILLINOIS

•PROFESOR DR. MIHALY CSIKZENTMIHALYI, PROFSOR DE PSICOLOGÍA 
UNIVERSIDAD CLAREMONT GRADUATE

•MATTIA ROMANI, DIRECTOR EN ECONOMIA BANCO EUROPEO

•PAUL LITCHFIELD, CHAIR OF THE WHAT WORKS CENTRE FOR WELLBEING

 
 

•RODRIGO MÁRQUEZ, COORDINADOR PNUD CHILE

•GWANG-JO KIM, DIRECTOR UNESCO BANGKOK

•CARRIE EXTON, ANALISTA OECD

•DASHO KARMA URA, PRESIEDNTE DEL CENTRO DE ESTUDIOS DE BUTAN

•AISHA BIN BISHR, DIRECTORA GRAL. OFICINA DE DUBÁI

•MATTHEW KILLINGSWORTH, FUNDADOR APLICACIÓN DE LA FELICIDAD
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¿CUÁL ES EL ROL DE LAS CIUDADES EN LA CREACIÓN DE LA 
FELICIDAD?

•LUIS ALBERTO MELLA GAJARDO, ALCALDE DE MUNICIPALIDAD DE 
QUILLOTA, CHILE

•DR. AISHA BIN BISHR, DIRECTORA GRAL. OFICINA SMART DUBÁI, 
EMIRATOS ÁRABES UNIDOS (EAU)

•MARY HANAFIN, CONCEJAL DE DÚN LAOGHAIRE-RATHDOWN, 
DUBLÍN, IRLANDA

•ANTANAS MOCKUS, ANTIGUO ALCALDE DE BOGOTÁ, COLOMBIA

 
 

•RENUKA JAGTIANI, VICE PRESIDENTE DEL GRUPO LANDMARK

•OHOOD KHALFAN AL ROUMI, 1ER MINISTRO ESTADO PARA LA 
FELICIDAD DE EMIRATOS ÁRABES UNIDOS (UAE)

 
 

LLEGADA AL AEROPUERTO 
DUBÁI 
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PARTCIPACIÓN CONVERSATORIO ENCUENTRO FELICIDAD 

 
 

JUNTO A HETSHERING 
TOBGAY, PRIMER 
MINISTRO DE FELICIDAD 
DEL REINO DE BUTÁN

 
 

 

DIÁLOGO CON OHOOD BINT KHALFAN 
ALROUM, MINISTRA DE FELICIDAD DE 
EMIRATOS ARABES UNIDOS (EAU)  Y 
FREDDY EHLERS, MINISTRO FELICIDAD DE 
ECUADOR
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JUNTO A GLORIA BELÉNDEZ-RAMÍREZ, EMBAJADORA DE 
FELICIDAD EN MÉXICO Y EL RECTOR Y PROFESIONALES DE  LA 
UNIVERSIDAD TECMILENIO DE MÉXICO

 
 

ALCALDE LUIS MELLA ACOMPAÑADO POR EMBAJADOR  DE CHILE  EN 
EMIRATOS ÁRABES, JEAN PAUL TARUD Y JUAN CARLOS AROS,  JEFE  DE 
SERVICIOS OPERATIVOS MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA

 
 

EXPOSITORES DEL ENCUENTRO DE GOBERNANTES DEL 
MUNDO
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CON MARTIN SELIGMAN, 
FUNDADOR DE LA PSICOLOGÍA 
POSITIVA EN EL MUNDO

 
 

ENTREVISTAS CON MINISTRO DE LA SECRETARÍA DEL “BUEN  VIVIR” DE 
ECUADOR Y  PARA EL MINISTERIO DE LA FELICIDAD DE DUBÁI

 
 

 
 

INTERVENCIÓN ALCALDE2.MOV
 

 

Como conclusión se puede decir que el tema de la Felicidad está alcanzando prioridad a nivel mundial, lo 
que nos deja una enseñanza muy importante, si consideramos que Emiratos Árabes, Dubái, teniendo todo 
el dinero del mundo, decide instalar un Ministerio de la Felicidad, eso es la más clara demostración  que el 
dinero y la disponibilidad de recursos económicos de un país o de una ciudad, no garantiza la Felicidad de 
las personas. Esta mirada que tienen el Ministerio de la Felicidad de Dubái, el Ministerio de la Felicidad de 
Bután, el Ministerio del Buen Vivir de Ecuador, en el fondo lo que indican, es que las estrategias y las 
políticas a aplicar deben responder a un bien superior que es la Felicidad del ciudadano como Ser 
Humano, y no quedar solo con la aspiración de tener más, sino que de ser más. 
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2.  ADJUDICACIÓN DENOMINADA “SERVICIO DE DIFUSION DE ACTIVIDADES Y/O PROGRAMAS 
MUNICIPALES A TRAVES DE MEDIOS IMPRESOS AÑOS 2017-2018”. 

 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar la Adjudicación de la Lici tación Públ ica Contrato de Suministro 
denominado “SERVICIO DE DIFUSION DE ACTIVIDADES Y/O PROGRAMAS MUNICIPALES A 
TRAVES DE MEDIOS IMPRESOS AÑOS 2017-2018”, licitada a través del Sistema Chile Compra 
Adquisición N° 2464-60-LE16, a la Empresa identificada como Empresa Periodística El Observador 
Limitada. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°55/17: Por unanimidad se aprueba la Adjudicación de la Licitación 
Pública Contrato de Suministro denominado “SERVICIO DE DIFUSION DE ACTIVIDADES 
Y/O PROGRAMAS MUNICIPALES A TRAVES DE MEDIOS IMPRESOS AÑOS 2017-2018”, licitada a 
través del Sistema Chile Compra Adquisición N° 2464-60-LE16, a la Empresa identificada como 
Empresa Periodística El Observador Limitada, RUT 79.557.640-1, representada legalmente por 
Roberto Silva Bijit, RUT 5.201.978-0, con domicilio en Calle La Concepción N° 277, Quillota, Fono: 
33-2312096, desde la fecha de su adjudicación hasta el 31 de Diciembre de 2018. El Contrato se 
formalizará mediante la emisión de Orden de Compra. 
 

3.  ADJUDICACIÓN DENOMINADA “CONCESIÓN ÁREA PLAZA DE ARMAS DE QUILLOTA – SAN 
PEDRO, PARA VENTA DE SEGURO AUTOMOTRIZ OBLIGATORIO, COMUNA DE QUILLOTA”. 

 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Adjudicación de la Lic itación Pública denominada 
“CONCESIÓN ÁREA PLAZA DE ARMAS DE QUILLOTA – SAN PEDRO, PARA VENTA DE 
SEGURO AUTOMOTRIZ OBLIGATORIO, COMUNA DE QUILLOTA”, licitada a través de Chile 
Compra Adquisición ID N° 2831-3-LE17, a la Empresa B&F Corredores de Seguros Limitada. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°56/17: Por unanimidad se aprueba la Adjudicación de la Licitación 
Pública denominada “CONCESIÓN ÁREA PLAZA DE ARMAS DE QUILLOTA – SAN PEDRO, 
PARA VENTA DE SEGURO AUTOMOTRIZ OBLIGATORIO, COMUNA DE QUILLOTA”, licitada a 
través de Chile Compra Adquisición ID N° 2831-3-LE17, a la Empresa B&F Corredores de 
Seguros Limitada, RUT 78.715.140-K, representada legalmente por Daniel Figueroa Pizarro, 
RUT 9.957.112-8, ambos con domicilio en calle Libertad N° 269, Depto. 506, Viña del Mar, Fono: 
223275455, email: dfigueroa@byfseguros.cl, por un monto de $15.560.000.-, pagaderos al 
Municipio en una sola cuota y total, a través de un Vale Vista, que se ingresará a la Dirección 
de Administración y Finanzas, en un plazo de 7 días corridos una vez suscrito el contrato. Por 
un plazo de 24 meses a partir del 14 de Febrero de 2017 hasta el 14 de Febrero de 2019 según 
calendario establecido en su oferta técnica. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:dfigueroa@byfseguros.cl
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4.  APROBACIÓN  PRESUPUESTO DE MANTENCIÓN DE OBRAS DE PROYECTO DENOMINADO 
“PROYECTOS DE DISEÑO DE INTEGRACIÓN BARRIAL CERRO MAYACA BAJO”. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Asumir los Costos de Operación y Mantención, con cargo a 
Fondo Municipal, de las Obras que se ejecutarán en el  marco del “PROYECTO DE DISEÑO 
DE INTEGRACIÓN BARRIAL CERRO MAYACA BAJO”.  

 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
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ACUERDO N°57/17: Por unanimidad se aprueba Asumir los Costos de Operación y 
Mantención, con cargo a Fondo Municipal,  de las Obras que se ejecutarán en el 
marco del “PROYECTO DE DISEÑO DE INTEGRACIÓN BARRIAL CERRO MAYACA BAJO”, del 
Programa Recuperación de Barrios. Las obras finalizarán a fines del año 2017, por lo que la mantención 
se hará efectiva a partir del año 2018. El proyecto contempla diseño de arquitectura, paisajismo y 
especialidades distribuidas en 1951 m2 de espacios públicos dentro del polígono de intervención del 
barrio, para dar cumplimiento a las exigencias del programa y al Convenio de Implementación. El 
desglose general considerado para realizar una adecuada mantención es el siguiente: 

 
 

5.  MODIFICACIÓN PRESUPUESTO Nº1/2017 DEPARTAMENTO SALUD. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone la Modificación Presupuestaria N° 1 del Departamento de Salud Municipal, por 
mayores ingresos. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°58/17: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación 
Presupuestaria por mayores ingresos:  

 
 

6.  MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 01 DEPARTAMENTO EDUCACIÓN. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone la Modificación Presupuestaria N° 1 del Departamento de Educación Municipal, por 
mayores ingresos. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°59/17: Por unanimidad, con la inhabil itación del Concejal Mauricio Ávila  
Pino, se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por mayores ingresos:  
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7.  ADJUDICACIÓN DENOMINADA “MEJORAMIENTO ALUMBRADO PÚBLICO BARRIO HERMANOS 
CARRERA Y LA CONCEPCIÓN I Y II, COMUNA DE QUILLOTA”. 

 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar la Adjudicación de la Lici tación Públ ica denominada 
“MEJORAMIENTO ALUMBRADO PÚBLICO BARRIO HERMANOS CARRERA Y LA CONCEPCIÓN I Y 
II, COMUNA DE QUILLOTA”, licitada a través del Sistema Chile Compra adquisición ID N° 2831-1-LE17,  
a la Empresa identificada como M&A INGENIERÍA Y MONTAJES LTDA. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Hace presente que  se consideran 108 luminarias en 
este Proyecto. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°60/17: Por unanimidad se aprueba la Adjudicación de la Licitación Pública 

denominada “MEJORAMIENTO ALUMBRADO PÚBLICO BARRIO HERMANOS CARRERA Y LA 
CONCEPCIÓN I Y II, COMUNA DE QUILLOTA”, licitada a través del Sistema Chile Compra 
adquisición ID N° 2831-1-LE17,  a la Empresa identificada como M&A INGENIERÍA Y MONTAJES 
LTDA., RUT 76.091.229-8, representada legalmente por don Mauricio Leiva Varas, RUT 
15.036.857-7, con domicilio en Calle Aníbal Pinto N° 258, Quillota, fono: 33-2517133, correo 
electrónico mleiva@maingelec.com, por un monto total de $33.841.017.- IVA incluido, con un 
plazo de ejecución de 40 días corridos a partir de la fecha de firma del Contrato o la fecha de 
Acta de Entrega de Terreno. 
 

 

mailto:mleiva@maingelec.com
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8.  ADJUDICACIÓN DENOMINADA “CONTRATO DE SUMINISTRO ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE 
CONSTRUCCIÓN EN GENERAL PARA EL DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, REDQ, COMUNA 
DE  QUILLOTA”. 

 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone la Adjudicación de la Lici tación Públ ica denominada “CONTRATO DE 
SUMINISTRO ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN EN GENERAL PARA EL 
DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, REDQ, COMUNA DE  QUILLOTA”, licitada a través del 
Sistema Chile Compra Adquisición N° 2833-04-LE17, a la Empresa identificada como 
HERRAMIENTAS INTEGRALES LTDA. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°61/17: Por unanimidad, con la inhabilitación del Concejal Mauricio Ávila  

Pino, se aprueba la Adjudicación de la Licitación Pública denominada “ CONTRATO 
DE SUMINISTRO ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN EN GENERAL PARA EL 
DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, REDQ, COMUNA DE  QUILLOTA”, licitada a través del 
Sistema Chile Compra Adquisición N° 2833-04-LE17, a la Empresa identificada como 
HERRAMIENTAS INTEGRALES LTDA., RUT 76.325.067-9, representada legalmente por Cristian 
Gálvez Pinto, RUT 14.202.782-8, ambos con domicilio en Pasaje Maihue 649, Mirador de Reñaca, 
Viña del Mar, Teléfonos: 32-3364225/994723261, con plazo hasta el 31 de Diciembre de 2017 a 
contar de la fecha de Adjudicación por el Portal Chile Compra. 
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9.  ADJUDICACIÓN DENOMINADA “CONCESION DE KIOSKOS ESTABLECIMIENTO 
EDUCACIONALES DE QUILLOTA RED-Q”. 

 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone la Adjudicación de la Lic i tación Públ ica denominada  “CONCESION DE 
KIOSKOS ESTABLECIMIENTO EDUCACIONALES DE QUILLOTA RED-Q”. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°62/17: Por unanimidad se aprueba la Adjudicación de la Licitación Pública 

denominada “CONCESION DE KIOSKOS ESTABLECIMIENTO EDUCACIONALES DE QUILLOTA 
RED-Q”, licitada a través del Sistema Chile Compra Adquisición N° 2833-02-LQ17, a los 
Proponentes identificados como: 

 
 

10.  APROBACIÓN PATENTE DE ALCOHOL DE RESTAURANT NOCTURNO A NOMBRE DE EDGARD 
JORQUERA MONTECINOS. 

 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar la Patente de Alcohol Tipo C) Giro:  Restaurante Nocturno, del 
Contr ibuyente Edgard El ías Jorquera Montecinos,  RUT 16.889.438 -4,   ubicada en 
Cal le Ramón Freire N° 221, Local A,  Qui l lota .  

 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°63/17: Por unanimidad se autoriza Patente de Alcohol Tipo C) Giro: 
Restaurante Nocturno, del Contribuyente Edgard Elías Jorquera Montecinos , RUT 
16.889.438-4,   ubicada en Calle Ramón Freire N° 221, Local A, Quil lota.  
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11.  APROBACIÓN PATENTE DE ALCOHOL DE RESTAURANT DIURNO A NOMBRE DE EDGARD 
JORQUERA MONTECINOS. 

 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar la Patente de Alcohol Tipo C) Giro: Restaurante Diurno, del 
Contr ibuyente Edgard El ías Jorquera Montecinos,  RUT 16.889.438 -4,   ubicada en 
Cal le Ramón Freire N° 221, Local A,  Qui l lot a.  

 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°64/17: Por unanimidad se autoriza Patente de Alcohol Tipo C) Giro: 
Restaurante Diurno, del Contribuyente Edgard Elías Jorquera Montecinos , RUT 
16.889.438-4,   ubicada en Calle Ramón Freire N° 221, Local A, Quil lota.  
 

12.  APROBACIÓN PATENTE DE ALCOHOL DE RESTAURANT DIURNO A NOMBRE DE JUAN LUIS 
ZELADA DINAMARCA.    

 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar la Patente de Alcohol Tipo C) Giro: Restaurante Diurno, del 
Contr ibuyente Juan Luis Zelada Dinamarca, RUT 7.354.245 -6,   ubicada en Cal le 
Chacabuco N° 474, Qui l lota.  

 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°65/17: Por unanimidad se autoriza Patente de Alcohol Tipo C) Giro: 
Restaurante Diurno, del Contribuyente Juan Luis Zelada Dinamarca, RUT 7.354.245-
6,   ubicada en Calle Chacabuco N° 474, Quil lota.  
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13.   APROBACIÓN PATENTE DE ALCOHOL DE RESTAURANT NOCTURNO A NOMBRE DE JUAN 
LUIS ZELADA DINAMARCA. 

 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar la Patente de Alcohol Tipo C) Giro:  Restaurante Nocturno, del 
Contr ibuyente Juan Luis Zelada Dinamarca, RUT 7.354.245 -6,   ubicada en Cal le 
Chacabuco N° 474, Qui l lota.  

 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°66/17: Por unanimidad se autoriza Patente de Alcohol Tipo C) Giro: 
Restaurante Nocturno, del Contribuyente Juan Luis Zelada Dinamarca , RUT 
7.354.245-6,   ubicada en Calle Chacabuco N° 474 , Quillota.  

 

14.  APROBACIÓN PATENTE DE ALCOHOL DE DEPÓSITOS BEBIDAS ALCOHÓLICAS A NOMBRE DE 
HUGO ULLOA FUENTES.  

 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone postergar la aprobación de la Patente de Alcohol Tipo A) Giro: Deposito 
de Bebidas Alcohólicas, del Contr ibuyente Hugo Eduardo Ul loa Fuentes, RUT 9.441.622 -1,  
ubicada en Cal le Manuel  Blanco Encalada N° 573, Local  2,  Qui l lota .  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°67/17: Por unanimidad se aprueba postergar la aprobación de la Patente 
de Alcohol Tipo A) Giro: Deposito de Bebidas Alcohólicas, del Contribuyente Hugo 
Eduardo Ulloa Fuentes, RUT 9.441.622 -1, ubicada en Calle Manuel Blanco Encalada 
N° 573, Local 2, Quil lota, en espera de la evaluación de la Comisión de 

Concejales .  
 

15.  NÓMINA DE CONTRATOS A HONORARIOS AÑO 2017 – DEPARTAMENTO DE SALUD. 

 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 

 
Sr. Alcalde propone dejar constancia del Of icio Ordinario N° 147 de 15 de Febrero de 2017 
del Director(s) del  Departamento de Salud, en que sol ici ta informar al  Honorable 
Concejo Municipal, nómina de Contratos a Honorarios Presupuesto y Programa año 
2017. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°68/17: Por unanimidad se aprueba dejar constancia del Oficio Ordina rio 
N° 147 de 15 de Febrero de 2017 del Director(s) del Departamento de Salud, en que 
solicita informar al Honorable Concejo Municipal, nómina de Contratos a 

Honorarios Presupuesto y Programa año 2017, de los siguientes funcionarios :  

 
 

16.  VARIOS 
16.1 

16.1 ADJUDICACIÓN DENOMINADA “CONTRATACIÓN SERVICIO EN EL RUBRO DE IMPRESIÓN Y 
SERVICIOS GRAFÍCOS VOLANTES O FLYERS, DÍPTICOS, TRIPTICOS, TARJETAS DE 
PRESENTACIÓN, INVITACIONES, OTROS AÑOS 2017-2018”. 

 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone la Adjudicación de la Lici tación Públ ica del Contrato de Suministro 

denominada “CONTRATACIÓN SERVICIO EN EL RUBRO DE IMPRESIÓN Y SERVICOS 
GRÁFICOS VOLANTES O FLYERS, DÍPTICOS, TRIPTICOS, TARJETAS DE PRESENTACIÓN, 
INVITACIONES, OTROS AÑOS 2017 - 2018”. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°69/17: Por unanimidad se aprueba la Adjudicación de la Licitación Pública 

del Contrato de Suministro denominada “CONTRATACIÓN SERVICIO EN EL RUBRO DE 
IMPRESIÓN Y SERVICOS GRÁFICOS VOLANTES O FLYERS, DÍPTICOS, TRIPTICOS, TARJETAS 
DE PRESENTACIÓN, INVITACIONES, OTROS AÑOS 2017 - 2018”, licitada a través del Sistema 
Chile Compra adquisición ID N° 2464-64-LE16, a los siguientes proponentes: 
 

 
16.2 
Concejal Mauricio Ávila Pino: 

1. Se refiere al accidente ocurrido en calle Ariztía, en cruce ferroviario, en el marco de lo que es la 
congestión del tránsito vehicular en horas de la tarde. Por redes sociales se ha comentado que un 
camión fue impactado por un tren y que una persona que conocemos y queremos, un joven de la 
comuna, habría resultado con lesiones. Desde el punto de vista del accidente en si mismo solicita 
información sobre la coordinación que se está haciendo con la entidad pertinente respecto al 
cruce, porque es un tema que ha demandado mucho la ciudadanía, y que en el marco de esta 
situación es el momento de exigir que se adopten las medidas de seguridad necesarias para 
garantizar la disminución de riesgo de accidentes y proteger a las personas. Consulta si al 
respecto hay algo que pueda hacer el Municipio. 

 
Sr, Alcalde informa que no es primera vez que ocurren accidentes en ese lugar, y no es primera vez que se 
oficia a Ferrocarriles pidiendo que exista un cruce regulado con barreras, porque para Ferrocarriles ya 
existe un cruce regulado cuando solo tiene luz. Ellos tienen un sistema en que dependiendo del cruce y de 
los flujos, van definiendo que inversión se hace, pero el Municipio insistirá a propósito del nuevo accidente. 
Se solicitará los antecedentes del hecho, pero la verdad es que estamos totalmente de acuerdo en pedir a 
Ferrocarriles que haga nueva inversión. El tema es la barrera, porque hay alarmas pero no hay barrera. 
Bajando la barrera no hay peligro de que pasen vehículos. 
 

Propone reunirse con la empresa de Ferrocarriles para dar solución al problema. 
 

2. Se refiere a que ayer se cayó un árbol en el sector de la Villa El Retoño, lo que afectó a una 
vivienda. Dice conocer el protocolo que sigue el Municipio en estas situaciones. especialmente la 
persona Encargada de Áreas Verdes, y que dice relación con que hay árboles que se deben 
someter a estudio antes de cortarlos.  Propone a propósito de esta situación, cuando la persona 
había puesto en conocimiento a la Encargada de Áreas Verdes, y se esperó demasiado en espera 
de los estudios, que se flexibilice esa normativa si es que existe, para que acortando los tiempos y 
ahorrando el buen trabajo que hace la Unidad de Emergencia, se puede implementar un plan o 
efectuar un llamado para que la gente se haga cargo de resolver el problema, porque aquí hay un 
tema de corresponsabilidad de la ciudadanía, pues si vemos que hay un árbol que está a punto de 
caer, le parece que es también importante que la ciudadanía tenga la responsabilidad, la 
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proactividad y la autorización para poder tomar decisiones, y de evitar después estos lamentables 
accidentes. Reitera estudiar la posibilidad de flexibilizar esa norma.  

 
Sr. Alcalde solicita a Administrador Municipal que averigüe lo que ocurrió realmente, y cuales son los 
hechos, para tener más antecedentes al momento de analizar el tema. 
 
Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez informa que acudió al lugar la Unidad de Medio 
Ambiente, Áreas Verdes y Emergencia, para determinar la responsabilidad de lo que ocurrió en la vía 
pública. Paralelamente se dejó una denuncia y constancia en Carabineros, porque había intervención de 
terceros en ese árbol y cuatro más. Efectivamente este árbol fue intervenido por terceros, y se presentaron 
los hechos a Carabineros para que realice la investigación. Se está evaluando de parte de la Unidad de 
Medio Ambiente y de Áreas Verdes hoy día, el corte de tres de los cuatro árboles que están ahí, 
precisamente porque hay uno que presenta claramente riesgo. Respecto de la situación del techo de la 
vivienda afectada, el Área Operativa presentó la evaluación técnica, y el Área Social ya cuenta con 
aprobación de la administración municipal, para otorgar la ayuda requerida y proceder a la reparación de 
dicha techumbre. 
 
Sr. Alcalde plantea que la norma lo que hace es proteger el capital forestal urbano, para que la gente no 
empiece indiscriminadamente  a cortar árboles, pero se puede agilizar el procedimiento, se puede revisar 
frente a denuncias de árboles en riesgo de caer. Es verdad que todos nos tienen que ayudar, este un tema 
que no es fácil, hay árboles que tienen en su interior ciertas enfermedades que uno no ve por fuera, pero 
de pronto hace que se caigan. Lo importante es que aquí se estudió el tema, y habría participación de 
terceros en estos hechos, y esas personas tienen que hacerse responsables si se logra investigar quienes 
fueron. 
 

3. Invita a los miembros de la Comisión de Infancia, Familia y Juventud para que, una vez que 
termine la Sesión de Concejo, participen en Reunión de la Comisión.   

 
16.3 
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 

1. Plantea que está muy contento y agradecido de las primeras medidas que se han tomado en el 
Programa Quiero Mi Barrio, para ir mejorando las luminarias. De hecho se están cambiando más 
de 5.000 luminarias. 

 
Sr. Alcalde informa que se cambiará el 50% de las luminarias, que corresponden a 8.000 luminarias, lo que 
es una cantidad impresionante. Eso lo va a financiar el 50% la Municipalidad de Quillota y el otro 50% con 
aportes del Ministerio. El 50% que tenemos que pagar nosotros equivale aproximadamente a 
$1.600.000.000.- , que no tenemos, entonces definimos algunas cosas, por ejemplo: Con los técnicos de 
la Municipalidad donde nos apoya el Ingeniero Cristian Labbé establecimos que había varias alternativas: 
1. Para bajar el consumo se utiliza en algunos lugares bajar la potencia después de las doce de la noche o 
la una de la mañana, y vuelva a subir a la 5 de la mañana. Pero considerando lo que ha ocurrido en otras 
ciudades y el riesgo que pueda haber un accidente, un asalto o similar cuando baja la intensidad de 
iluminación y que el diferencial es mínimo, es mejor tener la misma intensidad toda la noche, con eso se 
gasta un poco más de energía, no logramos la disminución que produce la regulación de la noche, pero se 
gana en la inversión inicial, porque es más económico cambiar a luminarias de potencia fija toda la noche, 
que a luminarias que bajan el voltaje en la noche, esa es la primera decisión. 2. Es que queremos tratar de 
comprar directamente el cambio de luminarias y no hacerlo a través de las empresas, para disminuir 
costos. 3. Hemos puesto como meta que también se produzca una rebaja a largo plazo, y para eso es 
necesario que nos instalen medidores en todo Quillota. Hoy día el 60% de las luminarias no tiene medidor 
y eso significa que no hay control del gasto real. Esos son los tres factores que estamos considerando hoy 
día. Estamos trabajando para que se pueda adjudicar a fines de marzo, y en lo posible el 11 de Noviembre 
nos vamos a encontrar con las luminarias todas cambiadas. 
 

2. Consulta a que corresponden los trabajos de mejoramiento de calles que se están realizando. Dice 
que en Calle Carrera el trabajo está quedando bastante bueno.  
 

Sr. Alcalde informa que en calle Esmeralda se presentaron dos proyectos uno por más de treinta millones 
y otro por cincuenta y nueve millones, para adaptarlos al financiamiento máximo PMU. Fue aprobado el de 
más de treinta millones, el que está listo para licitar, pero se está esperando hacer una gestión esta 
semana con SUBDERE para que se apruebe el segundo proyecto, y pavimentar todo el tramo con una 
inversión de noventa millones, arreglando Esmeralda y desde Pinto hasta Bulnes, y también frente a 
Santiago Escuti y la Calle Portales.  
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Concejal Alejandro Villarroel Castillo informa que hay muchas obras de reposición de pavimentos que se 
realizan, pero las terminaciones no son buenas, con tapas de alcantarillado que no quedan bien cerradas, 
generando riesgos.  Solicita mayor fiscalización. Hace presente que un factor importante de accidente es  
la conducta de los choferes, y por eso se producen accidentes como el choque de concepción/carrera, 
donde existe semáforos, lo que demuestra que la existencia de ellos no garantiza que no se produzcan 
accidentes. 
 
Sr. Alcalde pide a la Encargada de Fiscalización de Obras que agudice su gestión. 
 

3. Solicita incorporar en la tabla de la próxima Sesión de Concejo, su rendición de Cuenta sobre su 
viaje a Arica el lunes 27 de Febrero de 2017. 

 
Sr. Alcalde instruye que se incorpore el tema en tabla para la próxima Sesión de Concejo.  
 
16.4 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo denuncia que desde hace bastante tiempo, por acceso de emergencia del 
Teatro Portales por calle O´higgins, donde está el Sr. Cárcamo que plastifica documentos, en el pasillo 
interior, hay un  basural horrible.  
 
Sr. Alcalde indica que dio instrucciones hace dos semanas para limpiar el recinto, y no entiende porque no 
se ha hecho, pero esta solicitado. Afirma que no es primera vez que se ha levantado el basural, ya se ha 
hecho varias veces, y solicita al Administrador Municipal que adopte medidas para resolver el asunto.  
 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas denuncia que en la calle O’higgins, donde se perfiló la calle, hay 
basurales. 
 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo propone habilitar un fono denuncia para este tipo de problemas. 
 
Sr. Alcalde analizará el tema con la Jefa de Inspectores. 
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionarios munic ipales y  
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 18:58 horas.  
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